
Gyermekfoglalkoztató 2016.02.06.  

Túrony 

 
A programot a Tenkeshát értékmegőrző egyesület szervezte. Azzal a céllal, hogy a helyi és a 

környező település gyermeki napközi jellegű foglalkozáson vehessenek részt.  

A foglalkozások célja a gyermekek ismereteinek bővítése játékos formában a történelem, természet- 

ismeret és kézműves tevékenységek területén.  

 

A tudás és az igény felmérés jegyében zajlott a kezdő foglalkozás.  

Az előkészítés és a meghívók dacára a célközönség csak egy része jelent meg.  

A jelentkező gyermekekkel viszont jól lehetett együtt dolgozni. Érdeklődőek, aktívak és 

közvetlenek voltak.  

A tematika alapján, tájékoztatást kaptak a program egészéről, és meghallgattuk az ő elvárásaikat 

igényeiket a foglalkozásokkal szemben. A rövid beszélgetést követően mesét néztünk.  

 

Mesék Mátyás királyról: 

A választott mesefilm több szempontból is előnyösnek bizonyult számunkra. A gyerekek szívesen 

nézték, mert "vicces". Ez mellett, viszont történetenként megállítottam a filmet és megbeszéltük 

annak tartalmát, eseményeinek tanulságát. A gyerekek ebben a kezdeti tanácstalanság után igen jól 

szerepeltek. Átlátták az egyes történeteket és jól ragadták meg a mondanivalót is.  

A tanulságos történetek a kor -a reneszánsz- képét is eléjük vetítették. Azonosulni tudtak azzal hogy 

az ország akkori európai viszonylatban milyen jelentőséggel bírt. A megjelenő társadalmi osztályok 

tagozódását is példázza a film a gyerekek megértették az akkori hatalmi viszonyokat, és az egyes 

karakterekkel azonosulni tudtak.  

A foglalkozás végén a kiosztott füzetekbe lerajzolták a kedvenc jelenetüket. Könnyen választottak 

és képileg is jól vissza tudták adni a látottakat és megbeszélteket.  

 

Összegzés 

Összegzésképpen a megjelent gyerekek jó hangulatban töltötték a foglalkozást. Távozáskor a 

kérdésre hogy: "Máskor is jöttök?" válaszuk igen volt. Így látható, hogy a programnak van 

létjogosultsága az esetleges létszám bővülés megoldható be tudnak kapcsolódni később is a 

programba a további érdeklődők. 

 

Tálos Tibor  


